
 

 

PROGRAM :  

PRO PODPORU A POMOC TRENÉRŮM MLÁDEŽE  v ČR – 

reforma #NOVYFOTBALNOVETVARE v bodech 

TRENÉR JE ZÁKLAD ÚSPĚCHU #trenujspravne 

#spravnytrener 

 

✅CO CHCEME A JAK POMŮŽEME TRENÉRŮM?  VZDĚLÁVÁNÍ  

 Podpora trenérům mládeže na okresní – obecní úrovni. Doladění systému vzdělávání 

trenérů  

✅PROČ?  

Základem úspěchu výkonu a vývoje mladého hráče je kvalitní práce trenéra. Podpora 

nových trenérů z podhoubí, je naší prioritou. 

✅JAK?  

Pokusíme se propojit trenéra a pedagoga. Vytvoříme trenéry školních týmů ve spolupráci 

s kluby.  Posílíme odbornost trenérů na okresní, obecní úrovni. Zvýšíme konkurencí nárok 

na pozice hlavních trenérů mládežnických týmů, kde chceme, aby podmínkou bylo 

minimálně : jeden trenér s minimálně licencí B a asistent minimálně s licencí C 

Grassroots u každé kategorie. Zde musí být opravdu ti nejlepší. 

Upřednostníme trenéry, kteří sebevzdělávání a získávání licencí budou uznávat jako 

nedílnou součást práce u mládeže. Posílíme role okresních fotbalových svazů ve smyslu 

jejich kompetence 

 



✅ Licence 

Změníme systém studia Licencí. 

Nesmyslné body při studiu A licence za hráčskou kariéru na počátku jsou 

diskriminační. Klademe důraz na to, aby ligu mohli trénovat pouze osoby s nejvyšší 

licencí, chyba. Zde jsou hráči již připraveni a není co zkazit, jsou profesionálové. 

Nejvyšší důraz je třeba dát na podmínky, kdo může trénovat mládež.  

Licence B bude podmínkou k trénovaní dětí od věku 6-14let, 15-19 let UEFA A,  PRO. 

Studium musí být usnadněno všem, je to přeci náš zájem. 

 

✅ Obměna vedení metodiky , Grassroots  a Elitní RFA je více než nutná. 

 

✅Výběrová řízení do všech zaměstnaneckých pozic trenérů RFA, ŠÉFTRENÉRŮ, KFS , 

OFS Grassroots  

 

 

Pro český fotbal odraz k lepšímu. Mládež odborně, kvalitně a transparentně 

 

 

S pozdravem Martin Mulač a tým www.novyfotbal-novetvare.cz  

 

www.ProFutbolAnalytics.cz 

 

http://www.novyfotbal-novetvare.cz/
http://www.profutbolanalytics.cz/

